# 武汉惊艳世界 网友热议军运

10月23日,在武汉进行的第七届世界军人运动会

新华社记者 范培珅摄

乒乓球混合双打决赛中,中国选手周雨(左)/孙铭阳

武、汉合起来,是一座横跨长江的城市。长江是中国人的

母亲河,此次军运会的吉祥物"兵兵"原型取自中华鲟

文章下留言道:"赛场争第一,站着升国旗。武昌加两汉,

赛项目,它的海军五项、空军五项、军事五项是传统运动

会不设置的项目。前6届军运会主要是在军营内举办,本

届军运会首次走出军营办赛,首次集中建设军运村,首次

实现在同一个城市举办所有的比赛项目,首次使用5G+

8K、5G+VR信息传输电视传播技术,首次为各个代表团

育事业发展做出重要贡献。网友"徐黑"表示,北京奥运

会是奥运历史上的一个突破, 武汉军运会是军运会历史上

的一个突破,这体现出我们国家的发展从一个高峰又攀登

至新的高峰,为祖国点赞!网友"小江心儿啊"则评论

道:"这次武汉军运会在武汉沿长江的四大板块区域进行,

振奋人心。中国体育事业一直飞速进步, 更为世界体

龟蛇锁大江。'

提供全方位的志愿服务。

-长江里以"中华"为名的国宝大鱼。网友"晓宵"在

多个"首次"。军运会与奥运会的不同之处在于它的比

第七届世界军人运动会正在中国武汉举行。本届军运 会10月18日开幕,109个国家9308名军人参赛,是历届军 运会中参赛国家和人数最多的一次。武汉惊艳世界,网友 热议军运。截至23日晚,微博上"军运会"话题已有8亿 阅读,20万讨论。

#### "温暖了武汉,温暖了世界"

军运会18日晚在武汉开幕。中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

"刚刚,火炬手刘玉栋点燃第七届世界军人运动会主火 炬。从人民军队诞生地南昌,采集的'星星之火',温暖了 武汉,温暖了世界"。18日晚,微信公众号"人民日报" 在一篇题为《超赞!今晚,武汉惊艳世界!》的图文信息 中,图文并茂展示开幕盛况。无论,"开幕式伊始,现场中 间出现一面巨幅国旗,随后又迅速显示出'中国'二字, 瞬间点燃全场",还是"一只巨大的和平鸽,呈现在现场观 众面前,传递出共享友谊,同颂和平的主题",都让人印象 深刻。网友"红叶蓝莲"留言说,内涵与美感兼具,传统 文化与现代科技完美融合,开幕式惊艳。网友"暮念"因 为"迎接明天的考试,错过了观看开幕式表演","有点遗 憾! 但是祝福的心依然在,给运动健儿加油助威,为祖国 争光,给自己拿荣誉!"

网友点评军运会开幕式文艺演出。真人版《清明上河 图》等节目备受好评。不少网友认为,铸剑为犁,将战争 的武器改铸为耕种的农具等细节,展示了我国"止戈为 武"的和平理念,展现了中华民族传承5000年的璀璨文 化。网友"我余香月影"说,开幕式如同史诗级大片,美 轮美奂,5000年的文明传承,深厚的文化底蕴,十分震 撼。还有网友发现,"编钟裙太有创意,太美了!还有楚国 十大夫的头饰,完美!"网友"今日宝藏"说,"盛世盛况 空前,世界和平万岁,中华民族伟大复兴万岁!"

-些细节触发人的情感。开幕式上,东道主中国代表 团最后一个人场,他们迈着坚定步伐走人会场,由中国男 篮名宿、现八一男篮主教练王治郅担任旗手。当看到这一 幕时,网友"三井瘦不瘦"感慨道:2001年看见大郅作为 北京申奥代表团的特邀嘉宾前往莫斯科,如今看见他作为 军运会的旗手入场,感慨时光飞逝,也感动祖国体育事业 这18年来的巨大发展。

场上有武汉的精彩,场下有武汉人的光辉。长江日 报-长江网留意到,开幕式后,6万观众席几乎没垃圾,大 家都把垃圾放在事先准备好的白色帆布袋里带走了,武汉 市民和各国军人运动员的素质真高。网友"心道"留言说 道:"祖国上下一条心,祖国伟大,祖国是人缔造的,人更 伟大, 赞叹我的同胞, 不因善小而不为。"

#### 展示"中国的'武'与'汉'"

这是一届非凡的军运会。

互联网之光点亮乌镇

规模最大。10月17日新华网报道,本届军运会参赛国 家,参赛选手皆为历届最多;竞赛项目有27个大项、329 个小项,也为历届最多;开幕式时有50多个国家防长、军 队总长和各国驻华武官等要员出席,影响广泛深远。本次 比赛堪称历届最激烈,从报名参赛情况看,各国普遍派出 强大阵容,其中获得过世界冠军的运动员有67人,里约奥 运会的前8名选手有118人,现代五项世界排名前10的有8 人,5个军事特色项目有43名上届冠军。比赛的竞赛情况

文化味浓。本届军运会选在武汉举办,意味深长。10 月22日,《国家人文历史》杂志官方微信公众号发布文章 《中国的"武"与"汉"》指出,"汉"是中华文明重要的 符号象征,民族的才是世界的;汉字中,止戈为"武",既 是中国传统的军事思想,也体现了崇尚和平的民族性格。



10月23日,在武汉进行的第七届世界军人运动会羽毛球男子团体比赛中,中 国队以5比0战胜韩国队,夺得冠军。 新华社记者 侯俊摄

整个城市都有一种给运动员加油的氛围,武汉真美!"

### "汗水铸就的奖牌!为中国军人点赞!"

截至10月24日,中国代表团暂列世界军运会奖牌榜、 金牌榜第一位。高分夺冠、打破世界纪录、展示幽默等瞬

凡事总有第一次。空军五项是广大军迷们关注的项 我真的为我们拥有这样的空军部队感到骄傲。"网友"热热 热热闹"则说,从无到有,一蹴而就,廖伟华首次参赛便

动员不同的传奇经历,他曾经在退伍后当过卡车司机,但是

中国军人不乏幽默。除了振奋人心的夺金瞬间,军运 闻"戏称刚刚获得军运会男子300米标准步枪三种姿势比 说道: "平了世界纪录啊,我可真是个人才呀!"网友一边 自豪一边欢笑。央视主持人朱广权在微博下评论道:"比不 唠上了。网友"鱼的石头"看到他们的互动,留言说:"我

间让人难忘,军运会展示了中国军人的多姿风采。

目,我国首次在军运会上参与该项目比赛。中国队运动员 廖伟华首次参赛,以总分3500分的好成绩拿下金牌,这也 是我国该项目首枚金牌。网友"见贤思齐涨知识"赞叹 道:"从电影里的'中国机长',再到现实里的空军冠军, 获得空军首金,实在是太帅了!

打破世界纪录靠的是人。潘玉程在军事五项的男子障碍 跑比赛中表现出色,跑进2分10秒,打破世界纪录。10月 22日, 微信公众号"人民日报"介绍,潘玉程有着与其他运 他再次人伍参加本次军运会军事五项的障碍跑,并打破世界 纪录夺得金牌。网友"无惧无畏"表示,今天赛场上的优异 成绩,是运动员场下多少次的汗水铸就的奖牌!为中国军人 点赞! 网友"许君以昌"看到潘玉程优异的表现激动地评论 说,他穿上军装,就像一颗子弹征服世界。

会上更有让人会心一笑的时刻。10月23日,微博"央视新 赛冠军的惠子程为"男步朱广权"。他夺金后, 捂脸笑出声 了比不了, 语速再快一枪放倒。" 惠子程幽默回应: "比不 了比不了, 枪法再好几句说倒。"两位"段子手"在微博里 想看朱广权射击,想看惠子程播报。"



10月20日至22日, 来自全球83 个国家和地区的政府代表、国际组织 代表、中外互联网企业领军人物、知 名专家学者等约1500名嘉宾齐聚乌 镇,参加第六届世界互联网大会。与 会嘉宾围绕"智能互联 开放合作—— 携手共建网络空间命运共同体"主 题,纵论网络空间发展大势,展示信 息技术创新成果, 共商网络空间开放 合作途径, 为构建网络空间命运共同 体注入了新动力、做出了新贡献。



▲互联网之光博览会会场全景

新华社记者 尹栋逊摄

▲互联网之光博览会现场展示的基于5G技术的远程 驾驶系统 新华社记者 徐 昱摄

## 网友心声

微信公众号"人民日报"《军运会中国平均多 久拿一块金牌?数字上热搜,太狠了!》

#### 网友"翔宇"

国旗升起的一刻,怎能压抑住内心的激动和眼 眶里的泪水?

#### 网友"TANG"

国家荣誉感和自豪感油然而生,厉害了我的 国!厉害了我的军!敬礼!

#### 网友"可可西"

他们敬礼的样子真帅! 我为自己是中国人而感

#### 微信公众号"人民日报"《袁隆平又破纪录 了! 这个数字太牛》

#### 网友"1234567"

还记得小时候每年和父亲一起去买水稻的种 子,那些商贩都会介绍说这是杂交水稻的种子,既 多产又好, 袁隆平爷爷真的很伟大。

#### 网友"郭奇亮"

这才是真正的民族脊梁,祝福袁老,向袁老以 及千千万万默默奋战在科研一线的农业工作者致敬!

#### 网友 "Aer"

我的心里不仅仅是感动, 更是感恩, 谢谢您袁 隆平爷爷,我想全世界的人应该都会记住您的。

#### 微信公众号"新华网"《什么是红军?》

#### 网友"晴空万里"

小时候很苦,妈妈给我起名红军。现在遇到困 难我就总是用长征精神激励我自己。

#### 网友"王菲"

今天的幸福生活,都是无数先辈抛头颅、洒热 血换来的,人民英雄永垂不朽!

#### 网友"海阔天空"

长征,是一座信仰的丰碑,激励我们不断前 行。我们要牢记先烈,不忘初心!

#### 微信公众号"人民网"《中国人民解放军,凭 什么"无法复制"》

#### 网友"肥秋"

因为信念,因为理想,因为我们的军人在为共 产主义事业保驾护航。

#### 网友"现实生活"

拥军爱军尊军!解放军是新时代的榜样!榜样 的力量无穷无尽!

#### 网友 "lotus"

我的老父亲曾经是防化兵, 我们姐弟以前跟着 老爸从浙江到江西再到北京,后来回到广东。在他 身上我们能看到军人正直、好学、不怕苦、不计 较、守纪律的精神,这些品质一直在影响着我们。

## 转载排行

#### 《人民日报海外版》文章《韩日关系 "死结"能解开吗?》

#### 转载情况:被外媒转引14次。

日本so-net等网站转引称,中国媒体人民日报 海外版题为《韩日关系"死结"能解开吗?》的文章 中,中国社会科学院日本研究所研究员吕耀东表示: "韩日关系目前的状况是历史问题所引起的两国经贸 摩擦和政治中断。"另外,香港中评社转引标题为 《持续对立 韩日关系"死结"能解开吗?》

#### 《人民日报海外版》文章《台历史教科 书"独"害岛内下一代》

#### 转载情况:被10家外媒转引

香港媒体《巴士的报》、香港新闻网、星岛环球 网以《可怕!约400万台湾学生将接受"去中国化" 教育》为标题转引。

(栏目编辑 杨俊峰)